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Πριν  από  μερικές  μέρες,  ένα  περιστατικό  τόσο  εξοργιστικό  και  τραγελαφικό  όσο  και 

ενδεικτικό της αντιμετώπισης της κοινωνικής πολιτικής από το κράτος έλαβε χώρα στο Κέντρο 

Ένταξης Μεταναστών (ΚΕΜ) Ηρακλείου Κρήτης. 

Συνάδελφος  κοινωνική  λειτουργός  που  χειριζόταν  υπόθεση  εισαγγελικής  εντολής 

ακούσιας ψυχιατρικής εξέτασης μέσα από τον χώρο της εργασίας της, βρέθηκε να προσαγάγεται 

στο  αστυνομικό  τμήμα  για…  εξακρίβωση  στοιχείων!  Και  μάλιστα  μπροστά  στα  μάτια  του 

εξυπηρετούμενου,  ο  οποίος  επίσης  μεταφέρθηκε  στο  αστυνομικό  τμήμα  αντί  σε  υπηρεσία 

υγείας! Ο λόγος ήταν ότι η συνάδελφος, ενεργώντας σύμφωνα με τις οδηγίες της εισαγγελίας, 

ήρθε σε τηλεφωνική επικοινωνία με το αστυνομικό τμήμα που θα εκτελούσε την εντολή. Ωστόσο, 

όταν  η  αστυνομία  μετέβη  στην  υπηρεσία  (μάλιστα  επρόκειτο  για  την  Άμεση  Δράση,  λόγω 

έλλειψης  υπηρεσιακού οχήματος  από  το  αστυνομικό  τμήμα),  ζήτησαν  από τη  συνάδελφο  τα 

στοιχεία  της  για  να  την  καταγράψουν  ως… καταγγέλλουσα!  Παρά  τις  απαραίτητες  εξηγήσεις 

στους  αστυνομικούς  τόσο  από  την  ίδια  όσο  και  από  την  εισαγγελία  ότι  δεν  επρόκειτο  για 

καταγγελία αλλά για εισαγγελική εντολή, τα όργανα της τάξης δεν “πτοήθηκαν” κι επέμειναν στην 

ψευδή καταγραφή του περιστατικού, με αποτέλεσμα το θέμα να φτάσει μέχρι το αστυνομικό 

τμήμα, με την απειλή του αυτόφωρου για τη συνάδελφο λόγω απείθειας!

Αν και το περιστατικό έληξε τελικά χωρίς να λάβει περαιτέρω διαστάσεις, προσφέρεται για 

ερωτήματα αλλά και θλιβερές διαπιστώσεις. 

Η παντελής απουσία της Διοίκησης του Δήμου, που ούτε συντόνισε αντίδραση απέναντι 

στις ενέργειες της Αστυνομίας ούτε πήρε θέση για το περιστατικό αστυνομικής αυθαιρεσίας εκ 

των υστέρων, στέλνει μήνυμα ότι οι υπάλληλοι που με ευσυνειδησία επιτελούν το καθήκον τους 

υπό  δύσκολες  συνθήκες  εξαιτίας  και  της  έλλειψης  υποδομής  και  της  υποστελέχωσης  των 

υπηρεσιών, είναι έρμαια της κατάχρησης εξουσίας από οποιαδήποτε αρχή, σε ένα κράτος που 

δεν  έχει  πουθενά  στις  προτεραιότητές  του  την  ουσιαστική  άσκηση  κοινωνικής  πολιτικής. 

Αντιθέτως, επιστρατεύει τη βία και την καταστολή όταν οι συνάδελφοι, σεβόμενοι τη δουλειά 

τους και τους πολίτες που υπηρετούν, αρνούνται να “συμμορφωθούν προς τας υποδείξεις”, που 

είναι παράλογες, αντιεπαγγελματικές κι επικίνδυνες για το κοινό που εξυπηρετούν. 

Εύγε στην Ελληνική Αστυνομία που ενήργησε με πυγμή, εύγε και στην Δημοτική Αρχή που 

έλαμψε δια της απουσίας της!

Να  γνωρίζουν  όμως  ότι  δεν  θα  κάνουμε  βήμα  πίσω  από  τις  διεκδικήσεις  μας  για 

κατάλληλες  και  ασφαλείς  συνθήκες  εργασίας,  σεβασμό  των  ειδικοτήτων  και  μόνιμη-σταθερή 

δουλειά!
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